
In your opinion, should welfare 
recipients be required to submit to 

drug testing upon request by the
government?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Yes No Total
18-29		  100.00% [None] 2
30-4		  77.55% 22.45% 49
50-65		  87.16% 12.84% 109
65+		  75.45% 24.55% 224
Total		  79.17% (304) 20.83% (80) 384

By District
1		  56.52% 43.48% 23
2		  77.08% 22.92% 48
3		  71.43% 28.57% 35
4		  70.91% 29.09% 55
5		  81.82% 18.18% 44
6		  78.57% 21.43% 42
7		  86.54% 13.46% 52
8		  88.64% 11.36% 44
9		  90.24% 9.76% 41
Total		  79.17% (304) 20.83% (80) 384
By Gender 
Unknown	 76.92%	 23.08% 26
Female		 79.12% 20.88% 182
Male		  79.55% 20.45% 176
Total		  79.17% (304) 20.83% (80) 384

YES
79.17%
NO
20.83%

Survey conducted May 16, 2013.


